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ZADACI

Zadatak 1. Naslici 1 je prikazan koaksijalni kabl, polupre¢nika unu-
trasnje elektrode a =5 mm i spoljasnje b = 2,7a, duzine | = 1 m. Kabl
je naelektrisan poduznim naelektrisanjem Q' i ispunjen je sa dva di-
elektrika, ¢ije su permitivnosti 1 = 3eo 1 €2 = 4eo.
a) lzvesti izraz za poduznu kapacitivnost ovog kabla.
b) Odrediti maksimalni napon na koji sme da se prikljuci kabl,
ako su elektri¢ne ¢vrstine dielektrika Es1 = 35 kV/ecm i Eg =
50 kvicm.
C) Za grupu kondenzatora sa slike, izraCunati energiju sadrzanu
u kondenzatoru Co, ako je grupa kondenzatora priklju¢ena na
napon Uo = 10 kV. Kapacitivnosti pojedinih kondenzatora su:
C1=10nF, C,=20nF, C3=30nF.

Slika 1.
Zadatak 2. U elektricnom kolu prikazanom na slici 2, odrediti pro- : )
menu pokazivanja idealnih mernih instrumenata pri prebacivanju N
P L. L. R R, 1+
prekidaca iz polozaja (1) u polozaj (2). R, 4
LN @
Brojni podaci su: E1 =10V, E2=5V,R1 =16 Q, R, =20 &, 4,
R3=409Q,Rs=6092,Is=1A Rs=5Q.
(2)
+
E(D %
Slika 2.

PRAVILA POLAGANJA

Za polozen kolokvijum je neophodno sakupiti vise od 50% poena na svakom od zadataka. Svaki zadatak se
boduje sa 25 poena. Kolokvijum traje jedan sat i trideset minuta.
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ZADACI

Zadatak 1. Tanko magnetsko kolo i idealizovana kriva prvobitnog Lh——- - —-——- A

magnetisanja feromagnetskog materijala od koga je kolo nacinjeno > S, V]

su dati na slici 1. Na jezgro je ravnomerno i gusto namotano N = 500 NI

zavojaka u kojima se uspostavila struja jacine |. Odrediti:

a) jacinu struje pri kojoj ¢e intenzitet vektora jac¢ine magnetskog = »Ye--
polja u procepu biti jednak 398 kA/m, i S

b) magnetski fluks u grani sa procepom.

Rasipanja magnetskog fluksa zanemariti.

Brojni podaci su: 11 =30 cm, [=12 cm, I3=29,9 cm, lo= 1 mm, . .
S1=S2=1cm? S3=1,5cm? 500 2000 H(A/m)

Slika 1.

Zadatak 2. Na slici 2 je prikazan simetrican trofazni prijemnik, im-
pedanse potrosaca Z = (25—j10) Q, priklju¢en na mreZzu faznog napo-
na prve faze U1 =230 V.
a) Odrediti pokazivanja idealnih mernih instrumenata.
b) Skicirati fazorski dijagram faznih napona mreze i svih fazora
veli¢ina od kojih zavisi pokazivanje instrumenata.
c) Odrediti ukupnu aktivnu i reaktivnu snagu trofaznog prijem-
nika.

Slika 2.

PRAVILA POLAGANJA

Za polozen kolokvijum je neophodno sakupiti vise od 50% poena na svakom od zadataka. Svaki zadatak se
boduje sa 25 poena. Kolokvijum traje jedan sat i trideset minuta.
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